

Стиль: Готическая Лолита  
(GOTHIC LOLITA)

Автор: Паутова Анна 8 «Б»

Лолита — это одно из распространенных направлений японской уличной моды, которое завоевывает все большую популярность на Западе. Для него характерен образ подчеркнутой юности и невинности. Готическая лолита — одно из направлений в субкультуре лолит, которое, как следует из его названия, сочетает готический стиль со стилем лолит.



Зародившийся в 70-х годах свое наибольшее распространение он получил в конце 90-х. Сейчас он набирает популярность по всему миру в том числе и в России. Тысячи девушек стремятся поддержать образ невинной и хрупкой ожившей фарфоровой куклы.

Считается, что зачинателем моды «Лолита» в Японии была компания “Milk”, возникшая в 1989 году. Развитие данного направления также связывают с деятельностью гитариста Мана (Mana) из известной «визуальной» группы MALICE MIZER. В 1999 году он основал дизайнерский бренд “Moi-meme-Moitie”, в кратчайшие сроки превратившийся в законодателя «Лолита Фэшн» на японском рынке.



Характерные черты данной моды – приверженность черному и белому цветам (хотя иногда допускаются красный и темно-зеленый). На нарядах можно видеть кружева и всевозможные ленточки, почти обязательна юбка до колен и высокие носки или чулки. Венчает облик подобной дамы, как правило, викторианская блузка с длинными кружевными рукавами либо опять-таки викторианская блузка с высоким стоячим воротом. Впрочем, нет, не венчает, ибо есть еще голова, на которую можно надеть шапочку или шляпу, заботливо декорированную ленточками (волосы желательно завить в кудряшки).



# Помимо Готической Лолиты существуют и другие её виды.

Сладкая Лолита



Классическая Лолита



Сладкая Лолита сочетает в себе  
элементы детского наряда.

Классическая Лолита — зрелый  
вариант трендового направления с  
классическими мотивами.

Так же есть ещё образы:  
Химэ Лолита, Гуро Лолита, Панк Лолита.

Спасибо за внимание

